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Любий друже! Пам’ятай:
 * за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;
 * за неправильну відповідь бали не знімаються;
 * серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;
 * користуватись калькулятором, математичними довідниками чи іншою  
допоміжною  літературою  к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ;
 

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! Бажаємо успіху!

Рівень “Малюк (М-3-4)”

16 березня 2017 року

Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”

умови завдань для учнів 3-4 класу загальноосвітньої школи

* термін 
виконання
завдань – 75 хв.

Іванко визирнув у вікно і побачив половину всіх 
кенгуру, які є у парку (дивись малюнок).
Скільки всього кенгуру є в цьому парку?

Який пазл із запропонованих у відповідях треба покласти між двома пазлами 
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, щоб дві утворені рівності були правильними?

Дві квадратні сітки мають прозорі частини, намальовані білим кольором, та 
непрозорі, намальовані червоним кольором (дивись малюнок 1). Не повертаючи, 
обидві сітки були покладені на квадрат з картками (малюнок 2). Тільки одну з карток 
все ще можна побачити. Яку?

Завдання 1 – 8 оцінюються трьома балами

Малюнок 1 Малюнок 2
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Яка з відповідей зображає правильне співвідношення між синіми кругами та 
червоними квадратиками?

Яке число є в квадраті зі знаком запитання, якщо виконати усі дії правильно?

Правильні результати додавання записані в клітинках таблиці, 
показаної на малюнку праворуч. Два числа з цієї таблиці витерли. 
На яке число потрібно замінити знак запитання?

Завдання 9 – 16 оцінюються чотирма балами

Веселун розрізав листок паперу на шматки (дивись малюнок).  
Скільки шматків мають рівно чотири сторони?

На малюнку праворуч зображене намисто з шести намистин. У якій 
із запропонованих відповідей зображене те саме намисто?

На малюнку 1 зображено відбитки ніг та лап. Хитрун витер одну пару слідів, повернув 
малюнок і отримав малюнок 2. Які сліди витер Хитрун?

Малюнок 1 Малюнок 2

На малюнку поруч зображено фасад будинку, в якому живе Красунчик. 
Тильний бік його будинку має три вікна і не має дверей. Який вигляд має 
будинок Красунчика із тильного току?
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Завдання 17 – 24 оцінюються п’ятьма балами

Хитрун поскладав гральні кубики на столі і накреслив 
план отриманої фігури. На деякі клітинки плану капнули 
чорнилом. Яка сума чисел під чорнильними плями?

Для участі у турнірі треба зібрати шість команд з однаковою кількістю членів у кожній 
команді. Спочатку зареєструвались 13 дітей, потім – ще 19. Скільки щонайменше 
дітей треба ще зареєструвати,  щоб сформувати потрібних шість команд і щоб усі 
зареєстровані діти брали участь у турнірі?

Числа записані в клітинки квадрата розміром 4 × 4 так, як це показано на 
малюнку. В цій таблиці Хитрун знаходить квадрат розміром 2 × 2, де сума 
чисел, записаних у чотирьох клітинках цього квадрата, є найбільшою. 
Чому дорівнює ця сума?

Ласунчик хоче приготувати 5 страв на плиті з двома пальниками. Час, потрібний для 
приготування кожної з цих страв, складає 40 хв, 15 хв, 35 хв, 10 хв та 45 хв. За який 
найменший час він зможе приготувати усі п’ять страв? (Ласунчик може зняти страву з 
пальника  тільки тоді, коли вона повністю готова.)

Мудрагелик склав аркуш паперу. Потім він проколов лише один отвір і 
розгорнув аркуш (дивись малюнок). Уздовж яких ліній Мудрагелик складав 
аркуш?

Яка довжина поїзда?

Яке число треба записати в круг замість знаку запитання, якщо 
виконати усі дії правильно?

Повітряні кульки продають лише у пакетах по 5, 10 і 25 штук. Веселун купує 70 
повітряних кульок. Яку найменшу кількість пакетів він має купити?

А: 60 хв Б: 70 хв В: 75 хв Г: 80 хв Д: 85 хв

А: 55 м Б: 115 м В: 170 м Г: 220 м Д: 230 м

340 м

110 м

340 м

110 м



А: Б: В: Г: Д: 

А: 0 Б: 1 В: 2 Г: 3 Д: 4

А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 5

А: 3 Б: 7 В: 8 Г: 9 Д: 12

А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7

А: 4 Б: 5 В: 7 Г: 8 Д: 11

19

20

21

22

23

24

12

6

9 3

111
10

8

7 5

4

2

12

6

9 3

111
10

8

7 5

4

2

12

6

9 3

111
10

8

7 5

4

2

12

6

9 3

111
10

8

7 5

4

2

12

6

9 3

111
10

8

7 5

4

2

33
2

1
2

Футбольне тренування у Веселуна починається о п’ятій годині вечора на стадіоні. 
На шлях від свого будинку до автобусної зупинки він витрачає 5 хвилин. На поїздку 
автобусом – 15 хвилин. Ще 5 хвилин, щоб пройти від автобусної зупинки до стадіону. 
Автобус відправляється з потрібної для Веселуна зупинки кожні 10 хвилин з 
10.00 ранку. О котрій годині найпізніше Веселун може вийти зі свого будинку, щоб 
потрапити на стадіон вчасно?

У невеликому зоопарку є жираф, слон, лев і черепаха. Красунчик планує прийти 
сюди, щоб побачити двох різних тварин. Скільки різних варіантів екскурсій він зможе 
запланувати, якщо не буде починати екскурсію з лева?

Четверо братів разом з’їли 11 яблук. Кожен з’їв принаймні одне яблуко і жодні 
два з них не з’їли однакову кількість яблук. Троє з них разом з’їли 9 яблук, і один 
з них з’їв рівно 3 яблука. Скільки яблук з’їв хлопчик, який з’їв найбільшу кількість 
яблук?

Хитрун сховав смайлики 33
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, по одному в деяких клітинках таблиці. 
У деяких з інших клітинок він записав кількість смайликів, що є у 
сусідніх клітинках (дивись малюнок). Дві клітинки називаються 
сусідніми, якщо вони мають спільну сторону або спільну вершину. 
Скільки смайликів сховав Хитрун?

У Красунчика є 4 квітки: одна з 6 пелюстками, одна з 
7 пелюстками, одна з 8 пелюстками і одна з 11 пелюстками. 
Він відриває по одній пелюстці з трьох квіток. 
Кенгурятко робить це кілька разів, вибираючи будь-які 
три квітки кожного разу. Він зупиниться, коли більше 
не зможе відірвати по одній пелюстці з трьох квіток.

У господарстві Старого Мака є лише один кінь, дві корови і три свині.

Скільки корів треба ще докупити Старому Маку, щоб усіх зазначених тварин стало 
вдвічі більше, ніж корів?

Яка найменша кількість пелюсток може залишитися на квітках?




